

## 柯震东崩溃大哭 称吸毒是一辈子的伤疤



8月29日下午14:30分许，因吸食毒品被行政拘留14天期满释放的柯震东，在父母和经纪人柴智屏的陪同下于北京某酒店举行道歉会。着一件白衬衫亮相的柯震东略显憔悴，整个道歉过程泣不成声，懊悔不已，柯震东说整件事情就像丑陋的伤疤会跟随自己一辈子，但它会随时提醒自己犯错的痛苦。柯震东还专门喊话粉丝，称自己做了错误的示范，以后绝对不会再做违法的事情。

而对于因涉毒同时被抓的朋友房祖名，柯震东并无怨念，“这件事情没有谁对谁错，全都是自己选择的问题，是我做了不好的选择，我自己的选择自己承担。”同时，柯震东也否认今天凌晨与媒体发生推搡，同时表示会尊重制片方删减自己戏份的决定。至于回台湾服兵役及遭内地封杀等传言，柯震东则没有给出明确回应，称回台后会配合警方的调查。

### 经纪人柴智屏：柯震东很后悔 回台继续配合警方调查

柯震东经纪人柴智屏一身黑衣率先出现在媒体面前，深深地一鞠躬说抱歉，称柯震东拘留的14天内工作团队没有第一时间回复媒体的问题，是因为有很多心情自己也不知道如何处理。她反复用“煎熬”两个字来形容柯震东家属及公司同事的状态，“毕竟柯震东出道到现在三年，在这么年轻的时候因为不懂事因为任性做错了事情，家人都很煎熬，我们也很煎熬，我刚看到柯震东，他其实是非常沮丧，也非常后悔和自责。其实他要花很大的勇气，才有办法站在这里跟大家说明他犯了什么样的错误，才有办法跟大家忏悔他的过错，我期待所有的媒体朋友可以给予我们包容跟宽容。”

同时，柴智屏表示，现在大陆公安对本次涉毒事件的刑事侦办还没有完全结束，所以如果有涉及到案情，或者其他及其案件有关的内容，暂不予回答。柴智屏说：“回到台湾以后会主动跟台湾的警方，跟检调单位做说明和配合。”

柯震东发言后，柯父也为儿子的错误行为表示了深深的自责，“我一直相信爱是可以排除所有的恶。但是今天他作为公众人物，做了最坏的行为、最错误的示范，我们做父母的深感痛心跟自责。接下来的日子，我们一样会用爱，但是会用更严谨的态度、更严格的方式来检视他所谓的行为，我们在这边跟大家说抱歉，对不起。”

### **柯震东道歉泣不成声：丑陋的疤让我记得犯错的痛苦**

经纪人柴智屏发言后，柯震东身着白色衬衣黑色西裤，缓步走上发言台，虽然面孔依旧帅气但难掩憔悴之色。发言前先是一个九十度的深鞠躬，柯父柯母也随之一起落座。在整个发言中，柯震东反复表达着自己的愧疚和抱歉，还有改过自新的勇气。刚刚说不到三句话，已经哭到泣不成声涕泪横流，坐在两旁的柯父柯母及经纪人也面色凝重，柯母更不时低头抹泪，席间夫妻俩还牵手互相鼓励。

“各位媒体大家好，我是柯震东，这件事情发生以来到现在，很抱歉对不起，这件事情我犯错了，没有理由，没有原因，也没有借口，我就是错了。”一开口，柯震东就表达了自己的懊悔和抱歉。自从柯震东因涉毒被行政拘留后，尤其代言的多个广告品牌受到重创，纷纷急寻对策，有的已经决定更换代言人。对此，柯震东说，自己出道三年一直很顺遂，很多厂商给他合作的机会，但自己辜负了他们的信任，所以非常非常的抱歉。

事情发生后，柯震东说，自己最恐怖最担心的是，自己愚蠢的行为让家人受到极大的压力，“我对他们非常非常抱歉，但出现错误就要去改正。这几天我想了很多，世界上没有可以后悔的人，只有愿不愿意改错，我愿意改错，因为我不想看到爱我的人，和我爱的人难过的表情，我真的对不起他们。”

看到偶像一失足成千古恨，不少粉丝也在场外支持其重新振作。而柯震东也对自己的错误示范进行了道歉，“我让你们失望了，我做错了，这是非常非常不对，违法的事情，千万不要学习，我不希望传递这样的负面能量给你们，我会非常努力地改正，绝对不会再犯一件违法的事情。”柯震东还感触颇深地说，整件事情就像一个丑陋的疤一样，会在我身上一辈子，但它在我身上，我可以随时看到它，记得犯错的痛苦。

### **柯震东不怪房祖名 否认与媒体冲突在拘留所没特殊待遇**

发言结束后，柯震东和经纪人柴智屏及父母集体长时间深鞠躬，再次表达忏悔和歉意。在随后的答记者问环节中，谈到下一步的计划，柯震东说回台后会全力配合调查，然后好好自我反省和沉淀。此前曾有台媒报道，柯震东回台湾后会先服两年兵役，以退为进重新出发。当日媒体向其求证此事，柯震东说回台后还要配合调查，这方面暂时没有明确的答案。

今日(29日)凌晨，柯震东在多辆车的掩护下从看守所回到酒店，在抵达酒店的当口，由于媒体众多保护驾心切，险些发生推搡事件，期间柯震东更在众人的簇拥下回头直视媒体，被一些媒体解读为柯震东与媒体发生冲突。当日谈及此事柯震东予以否认，同时否认爆粗口，“昨天在混乱中我看到我爸爸，在前面被推挤撞到玻璃，我被拉到后面看不到我爸爸，看到他就想拉他。”

而对于内地可能对其封杀的传闻，柯震东表示“不是很清楚”，自己出来第一天没有接受太多资讯，如果是真的，自己能做的就是好好改变。他坦言，自己在看守所里想到的最多的是“反省”，即出来之后如何重新面对一切。至于有消息称柯震东在拘留所被特殊照顾，吃小灶单独睡通铺，他也做出否认，称“全部按照拘留所的规定”，一切都是一样的。

此番和房祖名一起因涉毒被抓，外界有声音称是房祖名带坏了柯震东，对此他表现了担当的勇气，“这件事情没有谁对谁错，全都是自己选择的问题，是我做了不好的选择，我自己的选择自己承担。”至于其参演的一些电影要删除其戏份的传言，柯震东说会全部尊重制片方的决定。

### **会场戒备森严层层设卡 二十保安筑人墙防线**

8月14日，柯震东和房祖名因涉毒被北京警方查获。后房祖名因容留他人吸毒被刑事拘留，而柯震东则因吸食大麻被行政拘留14天，并于29日凌晨期满释放。29日午夜，柯震东的父母乘车赴看守所接儿子，席间两人大方任拍紧握双手，半小时后柯震东在多辆汽车的掩护下回到酒店。

得知柯震东29日下午召开道歉会的消息后，从上午9时开始已有来自内地及港台的多媒体在酒店守候。而会场内部也是戒备森严，每家媒体严格控制人数，没有登记的人员一律不得入内，从一楼到二层宴会厅的路上，设置层层关卡查验臂贴。也许出于维护秩序的考虑，在主席台下方，主办方安排了二十余位保安坐成一排，在柯震东和媒体之间牢牢筑起了一道防线。